



## ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

1 августа в Таганрот на гастроли прибыл Ростовский областной драматический театр имени Горького. Коллектив театра был тепло встречен представителями партийных и общественных организаций города.

На коротком митинге, состоявшемся на вокзале по случаю приезда дорогих гостей, от имени горкома ВКП(б) и горисполкома артистов приветствовала т. Лишацкая, заведующая культурно-просветительным отделом горисполкома.

С проникновенной речью выступила учительница т. Шолохова.

— Мы любим ваш театр, — сказала она. — Ваши спектакли оставляют неизгладимое впечатление, раскрывают правду жизни. Добро пожаловать, дорогие товарищи! С нетерпением ждем начала ваших гастролей.

С ответным словом от имени коллектива театра выступил Заслуженный артист республики т. Никитин, тепло встреченный присутствующими.

Коллектив Ростовского областного драматического театра пробудет в Таганроге весь август.

Он покажет таганрожцам свои новые спектакли:

«Семья» И. Попова, «Влиское» Ю. Чепурина, «Калиновая роща» А. Корнейчука, «Мадлен Годар» А. Спешнева, «Преступление директора Риггса» Ф. Чодороффа, «Учитель танцев» Лопе де Вега, «Хижина дяди Тома» по Бичер Стоу и другие.

В составе театра Народный артист республики—директор театра Г. Е. Леондор, Заслуженные артисты республики А. А. Никитин, А. Г. Шейн, артисты З. А. Кузнецова, Е. Н. Орлова, Кольцов, Швейцер, Молчанов и другие. Главный режиссер — Заслуженный деятель искусств РСФСР Р. Л. Рудник.

Гастроли театр открыл показом высокохудожественного спектакля «Семья» И. Попова, правдиво и глубоко рассказывающего о семье Ульяновых, о юности и первых годах революционной деятельности В. И. Ленина. Спектакль прошел с большим успехом.

**НА СНИМКЕ:** встреча артистов Ростовского областного драматического театра имени Горького представителями партийных и советских организаций Таганрога.

Фото Ф. Сорокина.